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Práce se věnuje operačnímu systému HelenOS – jejím cílem bylo doplnit v tomto operačním systému k 
existující podpoře protokolu IPv4 ještě podporu protokolu IPv6. Samotná podpora IPv6 vedle IPv4 
představuje technicky průměrně náročný problém - oba protokoly jsou relativně dobře dokumentované 
a existují jejich implementace v prostředí jiných operačních systémů. Těžší stranou práce je požadavek 
zahrnout podporu do prostředí experimentálního operačního systému - ten totiž vyžaduje seznámit se s 
méně obvyklým implementačním prostředím a zohlednit jeho zvláštnosti v návrhu i implementaci.

Práce svůj úkol úspěšně splnila – vedle toho, že bylo možné demonstrovat základní provoz v prostředí  
IPv6, byly vybrané části práce zahrnuty také do podpory IPv6 v oficiální vývojové verzi operačního 
systému HelenOS.

Po technické stránce se práce systematicky věnuje jednotlivým problémům rozšíření a jejich 
řešení rozumně komentuje – příkladem je použití mapovaných IPv4 adres místo obvyklejší definice 
adresové struktury, která striktně rozlišuje IPv4 a IPv6 adresy (což se mi jako rozhodnutí mimochodem 
líbí, dokonce bych přivítal, kdyby práce ještě více experimentovala a nesnažila se tolik o dodržování 
obvyklých konvencí – domnívám se, že v kontextu operačního systému HelenOS je testování nových 
přístupů užitečnější než dodání robustních ale standardních řešení).

Práce poměrně otevřeně diskutuje také technické nedostatky, které řešení má. Chybí podpora 
IPv6 scopes, o které práce mimochodem trochu nepochopitelně píše, že je velmi jednoduchá – nabízí se 
tak otázka, proč tedy nebyla rovnou implementována. Řešení (zatím) nelze použít jako funkční router. 
Již samotné zadání však předpokládalo, že podpora IPv6 nebude úplná, v tomto bodě se tak nejedná o 
zásadní nedostatek.

Práce také ilustruje, že je důležité věnovat se i procesu – a nikoliv jen výsledku – implementace. 
Zvolený přístup spočívající v postupných změnách a průběžném testování se přitom jeví jako rozumný.

Text práce v hrubých rysech dodržuje obvyklou strukturu. Méně obvyklý je trochu výpravný styl, který 
však autorovi umožnil zachytit také postup úprav stávající podpory sítí a tak ho lze chápat jako účelný 
prvek práce. Slabinou textu je horší úroveň angličtiny a míchání informací z různých úrovní abstrakce.

Práce dokládá schopnost autora vyřešit technicky náročné téma, doporučuji ji proto k obhajobě.
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